

“两巫一奉”共商长江三峡“黄金三角” 文旅协同发展示范区建设大计

本报讯(记者 龚傲) 12月16日,《长江三峡“黄金三角”文旅协同发展示范区总体规划》研讨会在巫山举行,来自巫山、巫溪、奉节三县的县政府相关领导以及相关部门单位负责人分别对《规划(征求意见稿)》进行进一步研究讨论,为下一步指导长江三峡“黄金三角”文旅协同发展示范区建设奠定了良好基础。县委常委、统战部长王春梅、县委常委吴进曲参加会议。

据了解,长江三峡“黄金三角”地处大巴山南麓、巫山、七曜山结合地区,区域山峦起伏,神女峰、太平山、阴条岭等山峰坐落其中,最高海拔2796.8米,为重庆最高点。区域内拥有长江三峡风景名胜、天坑地缝国家风景名胜、五里坡世界自然遗产地、阴条岭国家级自然保护区、红池坝国家森林公园、大昌湖国家湿地公园等6个国家级自然保护区。

王春梅要求,三地要牢固树立“绿水青山就是金山银山”和“共抓大保护、不搞大开发”的理念,从自然人文资源和区位条件出发,坚持用大战略、大思路、大举措发展大旅游,深化区域旅游业体制机制改革,全面融入成渝地区双城经济圈、“一带一路”建设和长江经济带发展,在推进区域旅游一体化过程中,发挥三地自身优势,因地制宜,形成各具特色、错位发展、和而不同的区域旅游发

展局面。建立常态化平台建设工作机制,研究重大事项、重大任务和重点项目,做到共谋共举、共商分歧、共同建设。推动旅游业从封闭的自循环发展向开放的多产业融合发展转变,增强旅游产品供给,优化发展环境,提高服务品质,强化旅游富民功能,使发展成果惠及于民,实现经济、社会、生态效益共同提高,提升区域旅游业发展新境界。

税务局: 积极服务地方经济社会发展



工作人员指导市民办理业务。

本报讯(记者 向君玲 肖乔文/图) 税收数据是经济发展的晴雨表。12月16日,记者从县税务局获悉,今年以来,县税务局在县委、县政府的坚强领导下,主动作为,积极服务地方经济社会发展。

县税务局负责人骆志高介绍,减税降费持续发力。前三季度,我县在支持疫情防控等方面新增减税降费4814.86万元,进一步激发了市场主体活力,大力度、实举措、高效率服务了“六稳”“六保”大局,全力确保企业复工复产。

同时,营商环境持续优化。如今,90%的税费事项可以网上办,95%的高频业务实现网上办,“十税合一”、“点即报”等系统大幅提高纳税人缴费人办税效率。推出的“银税互动”平台,累计实现8053.26万元的纳税信用贷款,帮助95户中小微企业解决融资难。

骆志高表示,接下来,县税务局将认真学习贯彻十九届六中全会精神,进一步推进党史学习教育,坚持稳字当头、稳中求进,持续做好“我为群众办实事”实践活动,把学习成果切实转化为纳税人缴费人看得见摸得着的实际成效,为巫山打造“生态优先、绿色发展”先行示范区贡献税务力量。

我县首个“1+5+N 民营小微企业和个体工商户金融服务港湾”揭牌

本报讯(记者 雷行星) 近日,农村商业银行巫山支行、高唐街道联合打造的“1+5+N 民营小微企业和个体工商户金融服务港湾”举行签约及揭牌仪式。县委常委吴进曲出席揭牌仪式。

签约仪式上,农商行巫山支行负责人对金融服务港湾建设情况进行汇报,中国人民银行巫山支行负责人对小微金融服务港湾建设进行指导。高唐街道党工委与农商行巫山支行党委签订港湾共建协议。

吴进曲要求,要强化组织保障,充分发挥金融服务港湾服务实体经济的作用,提升中小微企业及个体工商户服务的便利度和信贷“获得感”;要利用财政风险补偿金、信贷供给支持等N个切实有效的护航政策,推进金融服务重心下沉,打通金融服务实体经济的最后一公里;要加强指导和监管力度,完善金融服务港湾的服务机制并进行动态监测,跟踪分析,及时发现并解决运营中遇到的困难和问题;要利用联动机制形成合

力,提高金融服务的精准性和有效性,完善融资需求主体信息的共享机制,落实到基层,优化金融信贷营商环境,使金融服务港湾高质量运营,成为高水平服务实体经济新的突破点。

据了解,“1+5+N”民营小微企业和个体工商户金融服务港湾,“1”是指打造民营小微企业和个体工商户首贷续贷中心,进一步做实民营小微企业和个体工商户首贷续贷中心功能。“5”是指选择各街道、商圈和园区

的部分银行营业网点为载体,建立具备基层金融治理功能、政策宣传直达功能、信贷培育对接功能、综合金融服务功能、问题反馈解决功能五大功能的标准化金融服务港湾。“N”是指推出信息双向共享、直接融资支持、财政风险补偿金、市场主体信用体系完善、信贷供给支持等N个切实有效的护航政策。

正是橙黄桔红时



大溪乡村民在为红桔分级或销售柑橘。

本报讯(记者 卢先庆文/图) 12月的巫峡,百里柑橘飘香。时下,正是橙黄桔红时,巫山20万亩柑橘喜获丰收,从长江两岸,到乡镇田野,黄澄澄的柑橘挂满枝头。

近年来,县委县政府深入贯彻生态优先、绿色发展理念,围绕柑橘产业,聚焦产业精准扶贫、消费带动脱贫,实现了绿色产业大发展。如今,全县种植柑橘面积20万亩,年产量11万吨,成为巫山县乃至三峡地区广大贫困群众增收致富的“甜蜜产业”。

现代山地特色高效农业

《三峡之光》情境夜游火爆 接待游客6000余人



游客观看演绎。

本报讯(记者 曾露 罗彬文/图) 随着第十五届中国·重庆长江三峡(巫

山)国际红叶节的开幕,巫山旅发集团联合国内顶级夜游创制团队打造的大型长江情

境夜游《三峡之光》实景演绎也正式亮相,受到广大游客追捧。截至目前,已有6000余人陆续来到巫山体验《三峡之光》,享受这个美轮美奂的夜游文化。

被华彩灯光浸染的神女大道的景观,高唐、南陵、龙江三大片区,以及长江、大宁湖两岸的建筑集群创意光影,还有尤为震撼的龙门峡夜游演绎给游客带来了不一样的视听体验。不同于其他简单的光影秀、演绎秀,这场视觉盛宴被别出心裁地包装成了文化主题演艺,故事性和观赏性极大增强,使得现场游客纷纷点赞。

值得一提的是,《三峡之光》情境夜游通过游船为载体,将传统文化与现代光影技术巧妙结合,让几千年的传统文化时尚起来,现场游客无不被演出感染。

此外,为了让游客更方便、更实地参与到活动中来,让夜间旅游成为刺激消费、拉动

经济的重要引擎。巫山旅发集团对《三峡之光》情境夜游实行优惠票价销售,票价为:挂牌价238元/人,VIP298元/人;试运行价格:98元/人,VIP158元/人;巫山籍:50元/人,VIP88元/人。

“《三峡之光》情境夜游开启了巫山‘白天游景区、晚上观夜景’的全天候旅游模式,从上月27日正式对外运营,目前已经接待游客6200余人次,填补了我县夜间旅游的空白,丰富了旅游业态,相信它必将成为巫山旅游和对外宣传的一张响亮名片。”县旅发集团总经理王先锋表示。



增强文化自觉坚定文化自信 展示中国文艺新气象铸就中华文化新辉煌

(上接第一版)要重视发展民族化的艺术内容和形式,继承发扬民族民间文学艺术传统,拓展风格流派、形式样式,在世界文学艺术领域鲜明确立中国气派、中国风范。

习近平指出,文艺承担着成风化人的职责。立德树人的事,必先立己;铸魂培根的事,必先铸己。广大文艺工作者要把个人的道德修养、社会形象与作品的社会效果统一起来,坚守艺术理想,追求德艺双馨,努力以高尚的操守和文质兼美的作品,为历史存正气、为世人弘美德、为自身留清名。文艺要通俗,但决不能庸俗、低俗、媚俗。文艺要生活,但决不能成为不良风气的制造者、跟风者、鼓吹者。文艺要创新,但决不能搞光怪陆离、

荒腔走板的東西。文艺要效益,但决不能沾染铜臭气、当市场的奴隶。创作要靠心血,表演要靠实力,形象要靠塑造,效益要靠品质,名声要靠德艺。广大文艺工作者要珍惜自己的社会影响,认真地考虑作品的社会效果。一个文艺工作者如果品行不端,人民不会接受,时代也不会接受!不自重就得不到尊重!广大文艺工作者要讲品位、讲格调、讲责任,堂堂正正做人,清清白白做事,歌颂真善美、针砭假恶丑。要弘扬行风艺德,营造自尊自爱、互学互鉴、天朗气清的行业风气。

习近平强调,繁荣发展社会主义文艺,建设社会主义文化强国,需要在党的领导下,广泛团结凝聚爱国奉献的文艺工作者,

培养造就一大批德才兼备的文学家、艺术家。中国文联、中国作协要发挥文联、作协系统的组织优势,创新工作体系,做好对新的文艺组织和新的文艺群体的教育引导工作,向基层文艺工作者倾斜,用事业激励人才,让人才成就事业。各级党委要贯彻党的理论和路线方针政策,通过深化改革、完善政策、健全体制,形成不断出精品、出人才的生动局面。要加强马克思主义文艺理论和评论建设。要坚持教育引导和综合治理并重,建设山清水秀的文艺生态。要识才、爱才、敬才、用才,引导青年文艺工作者守正道、走大道,鼓励他们多创新、出精品,支持他们挑大梁、当主角,让当代中国文学家、艺术家像泉水

一样奔涌而出,让中国文艺的天空更加群星灿烂。

中国文联主席、中国作协主席铁凝致开幕词,共青团中央书记处第一书记贺军科代表人民团体致词。

部分中共中央政治局委员,中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,全国文艺工作者代表和特邀嘉宾等约3000人参加会议。

遗失声明

兹有巫山县易前保遗失残疾证,编号50023719890828043524,声明作废!

兹有巫山县李玉兰遗失残疾证,编号42282319840429128462,声明作废!

2021年12月17日

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。